
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Abril de 2010, às 10:25, no Secretaria Municipal de Educação - SEMED, do município, ITACOATIARA, Estado AM, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LUIZ STANISLAU VITAL representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Alba Maria da Silva - Associação de Bairros
Amarildo Pereira da Costa - Colônia de Pescadores Z13
ARINALDO ASSÉ DO VALE DA COSTA - AMARILDO EM AÇÃO
Etelvino Coutinho de Oliveira - Associação de Bairros
Iza Maia Rodrigues - Comércio
Leônidas da Costa Pereira - Itaperebá Transportes
Mucilon dos Santos Rodrigues - Autônomo
Niase da Costa Pereira - Itaperebá Transportes

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITACOATIARA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A equipe foi apresentada esclarecendo o significado das funçoes de cada um nos trabalhos do CD-2010.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 foi comentado o que se tratou nas reuniões anteriores, bem como Instalação e Base Territorial.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não tínhamos mapas disponíveis, uma vez que ainda estavam em fase de confecção.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Foi levantada a questão das comunidades rurais que fazem limites dom outros municípios e a possível invação se setores. 

Solução adotada:
A solução apresentada pelo presidente, é que se o fato vier ocorres, certamente o material coletado irá para o município legal, uma vez que a pesquisa é
analizada através de coordenadas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através dos veículos de comunicação (Televisão e Rádios locais) e panfletos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Com relação ao Posto de Coleta, foi informado a Comissão que o Posto de Coleta já está instalado e funcionando na própria Agência do IBGE ou seja, Av.
Parque, 606 (centro).



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram apresentadas algumas técnicas da pré coleta como também o instrumento a utilizado o "PDA"

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O PRESIDENTE COMENTOU A COMISSÃO A RESPEITO DE UMA POSSÍVEL REUNIÃO COM O SECRETÁRIO MUNICIPAL DO INTERIOR PARA A
CRIAÇÃO DE UMA  PARCERIA COM OS PRESIDENTES DE COMUNIDADES DA  ZONA RURAL,  COM RELAÇÃO AO PROJETO "CONTAMOS COM
VOCÊ PARA CONTARMOS O BRASIL".  COM  DISTRIBUIÇÃO DE  OFÍCIOS,(OS MESMOS DISTRIBUIDOS A PORTEIROS, ZELADORES E SÍNDICOS. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Através do Of.CIRC/Agita/08/10, foram convidados o Prefeito Sr. Antônio Peixoto de Oliveira,  Presidente da Câmara Municipal Dr. Raimundo Silva, Juiz da
1ª e 2ª varas DR. Everaldo da Silva Lima e Juiza da 3ª vara Dra. Ana Lorena Teixeira Gazdineo.

Participantes do IBGE: 
ACM - Flávia Barreto
ACI - Mafran Ferreira junior
ACS - Adans Góes, Francivaldo Pereira, Marcelos Nascimento, Viviane Correia, Carla Rodrigues, Waldemir Coêlho, Roberto da Silva, Jean Albuquerque,
Antonio Casemiro Junior, Ericson dos Santos e Juvenal Gama.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


